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NOTICE OF SUSPENSION AND RESTITUTION WITH CONDITIONS 
{By Consent} 

Case No. 15-77 -MZ 

Notice Issued: January 25, 2016 

Garner Keith Train, P 30554, Clio, Michigan, by the Attorney Discipline Board Genesee 
County Hearing Panel #2. 

1. Suspension - 30 Days 

2. Effective December 15, 20151 

The respondent and the Grievance Administrator filed a stipulation for a consent order of 
discipline, in accordance with MCR 9.115(F)(5), which was approved by the Attorney Grievance 
Commission and accepted by the hearing panel. Based on the parties' stipulation, respondent 
admitted that he had not complied with the order of discipline which was issued in Grievance 
Administrator v Garner Keith Train, Case Nos. 14-119-JC; 15-5-GA, in violation of MCR 9.104(9). 
The parties further stipulated that respondent's license to practice law be suspended for 30 days 
and that he pay restitution in the amount of $2,000.00. Respondent shall also be subject to 
conditions relevant to the admitted misconduct. 

The hearing panel ordered that respondent's license to practice law in Michigan be 
suspended for 30 days, effective December 15,2015, as stipulated by the parties. Additionally, the 
panel ordered that respondent pay restitution in the amount of $2,000.00 and be subject to 
conditions relevant to the established misconduct. Total costs were assessed in the amount of 
$1,167.05. 

~~qV~ 
'Mark A. Armitage 

Dated: _J_A_N_2_5_2_0.....;;,16_ 

1 Respondent has been continuously suspended from the practice of law since May 15, 
2015. Please see Notice of Suspension and Restitution With Conditions (By Consent) issued May 
18,2015. 




